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Dobor przektadnikéw pradowych

1. Obliczamy prad strony pierwotnej przektadnika

Moc szczytowa wg warunkdw przytaczenia
Pp=173,2 KW

P 1732
BxUnxcosp 1,73x0,4x0,93

I = =269,1274

2. Obliczamy spadek mocy obwodu wtérnego przektadnika pradowego

przyjmuje dtugos¢ | = 2m od zaciskéw przekladnika prgdowego do zaciskéw
listwy WAGO (liczone w obie strony)
2x1 _ 525 2

Sp=I?*x
e ¥ X8 57%x2,5

=0,35V4

Obliczamy moc tracong na zaciskach

Sz=Px R=5°x0,05= 1,25 VA
Pozostale dane

Moc pobierana przez ustrdj licznika w torze pradowym — dla licznika ZMG410
(uktad pomiarowy pétposredni) wg katalogu dla pradu 5A = 0,15 VA

Projektujemy moc Sn przektadnika 5VA '

Otrzymamy

Sovlicz = Sp + Sz + S = 0,35+ 1,25 + 0,15 = 1,75 [VA]

Sprawdzam warunek prawidtowego doboru przektadnika pradowego

0,25x8n < Sppiicz<Sn = 0,25x5 <1,75<5 = 125<1,75<5

Warunek doboru jest spetniony

Dla powyzszego dobieram przekiadnik prgdowy o przektadni 300/5A : klasa
pomiarowa 0,5 ; moc rdzeniaFS=5




